

当年情

章子怡沪上大谈“情书”那些事

4年前,章子怡主演并首次担任制片人的电影《非常完美》火爆大银幕。4年后,章子怡再以同样的身份打造了《非常幸运》,该片计划在中秋节上映。昨天,章子怡携该片亮相正在举行的上海国际电影节。身为制片人的她相比演员而言在媒体面前表现大不一样,一向不喜欢谈论私事的她大谈自己懵懂的初恋,让大家恨不得把耳朵拔长一点听听清楚。

现代快报特派记者 沈梅 上海报道

人生的第一封情书: 只有四个字“爱屋及乌”

在《非常幸运》中,章子怡扮演的苏菲主动出击,为救情郎上天入地。这样的剧情让记者很好奇:“你主动写过情书给男生吗?”章子怡想了想说:“我不能不说说我收到情书的事,女孩子嘛总是比较矜持的,我可没写过情书追男生。”

于是,章子怡回忆起她人生中收到的第一封情书:“那时候我还在上小学。我家住一楼,那个男孩住四楼。他家有很多彩色的画册,非常好看,所以我经常上他家借书。有一天,我去拿书时,发现书里夹着一张小纸条,上面有四个字‘爱屋及乌’。可是,我那时候还不懂这成语是什么意思,只是看到里面有个‘爱’字,就隐隐觉得不对劲,心跳加速。”章子怡立即逃回家,把自己

关在房间里,然后找了一本字典查到了“爱屋及乌”的意思。“我一看,哦,原来果然对我有意思。”不过,那时候她年纪太小,还很懵懂,这事就这么迷迷糊糊地过去了。说话间,章子怡略感遗憾:“我人生的第一封情书只是一张小纸条,还不是那种规整的,而是随手撕下的纸条,估计那男孩撕的时候还挺紧张的。”

上学时替人写情书: 3000字换10个茶叶蛋

之后,章子怡又讲了一段替人写情书的往事。十五六岁时,她正在舞蹈学校读书,她语文成绩不错,写作文也是出名的好。不久,“生意”就上门了。章子怡说:“学校里,有个师兄在追一个女孩,这位师兄特别痴情,他每天都要给那女孩写一封3000字的情书。可是,3000字实在不好凑啊,没几天‘创作力’就枯竭

了。于是,他四处找作文写得好的同学帮他写情书。”

章子怡一口应承下写情书的活来,“当时我答应他,也是有原因的。一来,他是师兄,有他照顾我可以偷懒,比如早起锻炼这种事,他可以替我打马虎眼。而且,这位师兄放话,谁给他写3000字的情书,他奉上10个茶叶蛋外加一瓶汽水。这10个茶叶蛋可是十分诱人的。”章子怡还附带介绍:“这师兄的爸爸是养鸡场老板,所以有这么多茶叶蛋。”

为了茶叶蛋,章子怡拼了,她加班加点写情书:“3000字,实在不容易写啊。我实在来不及,晚上点蜡烛写情书。没字凑了,我就翻琼瑶小说,把里面的对白都抄了进去。”

这段往事让记者们好奇不已,纷纷问章子怡:“那后来这两人怎么样了?你跟那男孩有没有发生什么?”章子怡笑道:“我只是管茶叶蛋,不关心他俩的事。”

丹凤眼,全球专业美眼领航者
全国直营连锁300余家
独拥六大专利,从根上祛除眼袋、眼纹、黑眼圈
美眼,要相信科学
效果好,请您告诉10个人!
效果不好,请您告诉100个人!!



美眼,您为何一直纠结、碰壁?

眼袋:女性25岁后,胶原蛋白和弹性纤维就会慢慢流失,肌肤开始不饱满、松弛,拉进眼球的脂肪就会慢慢堆积,一旦肌肤老化到一定程度,就无法堆积的脂肪,就会形成大眼袋。

眼纹:导致代谢变缓,胶原蛋白合成率下降,导致真皮层的纤维细弱、活性减退,或丧失,胶原纤维断裂、断裂,进而反映与真皮层粘连度减少,皮肤弹性减退,弹性纤维增多,出现皱纹、皱纹、干燥、晦暗等。

黑眼圈:胶原蛋白、弹性纤维流失严重,造成老化松弛,产生褶皱,眼眶下陷,形成阴影,再加上血液循环堵塞,黑色素代谢迟缓,黑色素沉积,形成黑眼圈。

ERF,抓住了“眼袋”的根本!

一、通过定向高能电波,利用真皮层浅表蛋白60~70℃时立即收缩的特点,让松弛的肌肤马上就停止松弛,踏实。在治疗后的2~6个月,受损严重的真皮层胶原蛋白逐渐再生(分裂速度提高10倍),使真皮层恢复紧实与弹性,再次拉起皮肤支架。皱纹、黑眼圈止深变浅,眼袋使人变小,并逐渐消失,达到整体年轻的效果。
二、通过微孔流动脉冲机制,刺激平滑肌细胞能量,刺激新胶原和血液循环速度,A1P合成酶活性提高5倍,胶原纤维合成速度提高68%,胶原蛋白合成提高75%,促进淋巴排除废物毒素及滞留液体,使减肥效果得到大幅度强化、稳定。



人物谱

聚焦电影节

《宫》有了电影版

提示:于正剧登上大银幕,陈晓担纲男主角

昨天,电影版《宫》(全名《宫锁沉香》)亮相上海电影节。该片号称电视剧《宫锁心玉》的电影版。不仅依旧由于正编剧,也集结当红于正剧《陆贞传奇》的主演陈晓、赵丽颖担纲主演,而“谋女郎”周冬雨则领衔主演女一号沉香。

据悉,《宫锁沉香》依旧延续了“于正美学”,网罗唯美的爱情故事、华丽的道具场景、俊美的男女主角等元素,计划8月13日上映。于正对此片信心十足:“我的电视剧有多红,电影就能有多少票房!”现代快报特派上海记者 沈梅

佟大为配音也能红

提示:他用一口东北腔为动画片配音,表现抢眼

动画喜剧电影《开心超人》将上映,该片吸引了众多明星配音。其中,佟大为操着一口东北方言为“无敌推销员”配音,表现抢眼。

《开心超人》是热播动画片《开心宝贝》的电影版,《开心宝贝》自2010年开始在各大少儿卫视播出,三年来深受小朋友欢迎,现已播出6部共312集。据悉,片中的推销员总是在不恰当的时候出现,向忙于和坏人决战的超人们兜售各种稀奇古怪的产品,像假牙、拳套等。并且每次卖完东西他都会用东北话说一句:“买完了不给钱,你太讲究了。”让人捧腹。

现代快报特派上海记者 沈梅



380元专利美眼!

龙江店即将开业,九店联动预约体验

每天每店仅限10名

●只需仪器轻轻一推,眼袋、眼纹、黑眼圈一网打尽

●原价1280元的无创美眼项目,试做体验只需380元

●每日每店仅限10名,额满为止,敬请电话提前预约

●专注美眼十三年,全国连锁直营,惠及千万女性

一个电话,一次理疗
搞定眼袋、眼纹、黑眼圈!

各店预约热线已全面开通,名额火爆抢订中……

预约热线 4006-580-816

丹凤眼,13年专注美眼!

零风险 非手术祛眼袋

不开刀、不打针、不介入、
无疼痛、无恢复期

二维码扫一扫
立省1000元!
www.hddfy.com

江苏省美容协会专业委员会十强单位

服务
标兵 茵荷园店
58305778

河西万达店
86271077

山西路店
83231677

新街口旗舰店
84879277

新街口店
85790577

珠江路店
85401977

江宁店
51180097

瑞金路店
58770399